



УКРАЇНА  
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

РІШЕННЯ

Про звернення депутатів Одеської обласної ради  
до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України  
щодо збереження поштових відділень  
АТ «Укрпошта» на території Одеської області

Відповідно до статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Одеської обласної ради VIII скликання, заслухавши депутатів Одеської обласної ради, обласна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо збереження поштових відділень АТ «Укрпошта» на території Одеської області (додається).
2. Надіслати згадане звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

28 лютого 2025 року  
№ 759-VIII

Додаток  
до рішення обласної ради  
від 28 лютого 2025 року  
№ 759-VIII

**ЗВЕРНЕННЯ**  
**депутатів Одеської обласної ради до Верховної Ради України**  
**та Кабінету Міністрів України щодо збереження поштових відділень**  
**АТ «Укрпошта» на території Одеської області**

Ми, депутати Одеської обласної ради, звертаємося з проханням щодо вжиття ефективних заходів для забезпечення сталого функціонування поштових відділень АТ «Укрпошта» на території Одеської області, зокрема в сільських населених пунктах, де ці відділення є основними точками доступу до соціальних і фінансових послуг для громад.

Поштові відділення в сільських населених пунктах виконують важливі функції, забезпечуючи доставку пенсій, соціальних виплат, а також можливість оплати комунальних послуг. Закриття таких відділень позбавить мешканців сіл, зокрема пенсіонерів, доступу до базових життєвих послуг. У Одеській області вже спостерігається критична ситуація з кадровим забезпеченням в поштових відділеннях, де низька заробітна плата призводить до звільнення кваліфікованих спеціалістів.

Є суттєва різниця в оплаті праці працівників на місцях та вищих посадових осіб АТ «Укрпошта». Заробітна плата, після відрахування податків, становить близько 7 000 грн для завідувача відділення та 6 000 грн для листоноші.

Це загрожує стабільності поштової інфраструктури сільських громад і може призвести до порушення доставки пенсій та інших важливих послуг. Для порівняння: середня заробітна плата вчителів в Одеській області становить близько 17 000 грн на місяць, а директорів шкіл – 22 300 грн на місяць, завідувачів дитячих садків – 17 000.

Належна підтримка та справедлива оплата праці – це основа для стабільного функціонування поштової системи. Без цього поштові відділення залишаються без необхідного кадрового забезпечення, що ставить під загрозу виконання основних функцій, таких як доставка пенсій, соціальних виплат і прийом комунальних платежів. Це, в свою чергу, збільшує соціальну напругу в області.

Враховуючи важливість поштової інфраструктури для місцевих громад, з метою вирішення цієї проблеми просимо Вас, в межах компетенції, втрутитись в дану ситуацію щодо перегляду фінансової можливості для підвищення заробітної плати працівників місцевих відділень АТ «Укрпошта» до 20 000 грн на місяць для завідувача відділення та до 15 000 грн на місяць для листоноші.